Zadání zápočtového úkolu
1. Model AS-AD
a) Vysvětlete efekty klesající funkce agregátní poptávky (AD).
b) Popište modely, které vysvětlují různé tvary křivky agregátní nabídky (AS).
c) Zakreslete a popište tři situace v modelu AS-AD:
A. Ekonomika je na úrovni potenciálního produktu.
B. Ekonomika se nachází v recesní mezeře.
C. Ekonomika se nachází v inflační mezeře.
d) Jaké typy monetární a fiskální politiky byste navrhli k odstranění recesní a inflační mezery? Uveďte konkrétní příklady nástrojů pro obě politiky. Jaký přístup byste doporučili, pokud je ekonomika na úrovni potenciálního produktu?
e) Zakreslete do grafu příklad expanzivní a restriktivní politiky (vyberte konkrétní situaci podle vlastního uvážení).

2. Model IS-LM
a) Vysvětlete podstatu IS a LM křivky.
b) Zakreslete do grafu vámi vybraný příklad monetární a fiskální politiky.
c) Identifikujte multiplikační a vytěsňovací efekt na základě zvoleného příkladu a vyznačte je v grafu.

